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VENTE AUX ENCHERES DE MATÉRIELS DE RESTAURATION SUITE À 

UNE PROCÉDURE D’EXPULSION 

SANS PRIX DE RÉSERVE 

Jeudi 27 avril 2023 à 10h30 

Au : 3 Place Pierre Renaudel 33800 BORDEAUX 

VENTE UNIQUEMENT EN PRESENTIEL (PAS DE LIVE) 

Exposition 15 minutes avant la vente 

Frais volontaires : 15%HT / 18%TTC (TVA RÉCUPÉRABLE POUR LES PROFESSIONNELS) 

Paiement en espèces à concurrence de 1000 euros (frais inclus), chèque jusqu’à 3000 €, 

virement bancaire ou carte bancaire. 

Pour les paiements par chèque au-delà de 3000 €, merci de bien vouloir fournir une pièce d’identité et une lettre accréditive 

de votre banque. 

Les matériels sont vendus en l’état : aucune garantie sur les qualités et quantités. 

Nous ne prendrons pas en compte les ordres d’achat en dessous de 150€ 

Enlèvement après la vente et si nécessaire le Vendredi 28 Avril de 9h00 à 12h00 

L’ETUDE N’EXPEDIE AUCUN LOT 

 

N° Description 

1 1 four combi vapeur chaleur tournante BONNET à 8 niveaux  

Modèle : Precisio  

  

2 1 four à pizza 1 bouche PIZZAGROUP avec son support inox  

  

3 1 enfilade réfrigérée positive (2 portes) BONNET avec plateau granit  

Modèle BIOTOP  

On y joint 1 petit congélateur OCEANIC  

  

4 1 salamandre électrique BONNET  

  

5 1 lave-verre professionnel BONNET avec 2 bacs plastiques 

Modèle INO 36  

  

6 1 étagère aluminium 4 niveaux FERMOD + 1 étagère plastique 5 niveaux  

  

7 1 armoire réfrigérée positive BONNET (2013)  

Modèle : BIOSTORE  

Type : S100D11  

  

8 1 armoire réfrigérée positive BONNET (2013)  

Modèle : BIOSTORE  

Type : S100D11  

  

9 1 armoire réfrigérée positive BONNET (2013)  

Modèle : BIOSTORE  

Type : S100D11  
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N° Description 

10 1 armoire réfrigérée négative THIRODE  

  

10.1 1 armoire réfrigérée à poissons LINEA 4  

Modèle : 0429415  

  

11 1 cellule de refroidissement BONNET sur roulettes  

Modèle BIOSTORE TURBO R  

  

12 1 table de travail inox + 2 étagères plastiques à 5 niveaux  

  

13 1 vestiaire triple métallique bleu/gris  

  

14 1 lot de mobilier de terrasse comprenant : 

-34 fauteuils inox et bois  

-9 table d’extérieur piétement inox plateau bois  

-4 plateaux bois  

Observation : En l’état  

  

15 1 arrière de bar réfrigéré à 4 portes vitrées GAMKO avec groupe intégré  

  

16 1 arrière de bar réfrigéré à 4 portes vitrées GAMKO avec groupe intégré  

  

17 1 téléviseur plasma PANASONIC avec télécommande  

Modèle : VIERA  

  

18 1 lave-verre ELETTROBAR  

Modèle : 35HD  

  

19 1 ampli COLISEUM avec 6 enceintes  

Modèle : CA1  

  

20 5 tables rondes piétement métallique noir plateau corian moulé blanc  

  

21 15 tables carrées piétement métallique noir plateau corian moulé blanc + 1 grande table rectangulaire au modèle  

  

22 21 fauteuils skaï noir piétement bois teinté + 7 banquettes au modèle avec 6 petits coussins  

  

23 10 chaises hautes bois assise skaï noir + 16 chaises au modèle  

  

24 1 desserte inox surmontée d’une étagère + 1 petit chariot inox pour assiettes  

  

25 1 lot important de ramequins, cassolettes, terrines, tasses à café, soucoupes, pots, cocottes, saucières inox + 1 lot de couverts 

inox et couteaux à viande  

  

26 Sur une étagère à 25 cases : 1 lot important de plus de 300 assiettes (différents modèles). On y joint 2 thermos grand modèle, 2 

thermos pichet, 1 siphon, 1 lot de carafes et 1 étagère colonne à 5 cases  

  

27 1 grand vase décoratif en verre + 5 petits asses ronds + 4 vases dépareillés + dessous de bouteilles en métal argenté + bouchons 

de carafes + plateau à fromage avec sa cloche + 4 carafes à vin + 1 carafe à 1whiskey + salières/poivrières, boite à thé + 1 

élément décoratif « cuisinier «  

  

28 1 lot de planches à tapas bois + éléments décoratifs « pommes et poires » + carafes + théières + plats à paella + verres + 

assiettes en ardoises  

  

29 2 lampes chauffantes VEGA  

  

http://www.briscadieu-bordeaux.com/
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N° Description 

30 1 lot de 4 grands bacs gastro + plats inox + bacs plastique  

  

31 1 échelle inox avec lot de plaques, bacs gastro et siphons  

  

32 1 soupière électrique + 1 robot-coupe + 1 presse agrume SANTOS + 1 hachoir SANTOS + 1 lot de cercles inox  

  

33 1 plongeur robot-coupe MP350 + 1 gaufrier BUFFALOT avec lot de plaques  

  

34 1 lot d’ustensiles de cuisine + 1 bon de commande, chauffe-assiettes  

  

35 1 lot de consommables (verres plastiques, piques, verres inox)  

  

36 1 caisse enregistreuse JDC avec écran tactile et tiroir-caisse  

Modèle : 72507 

On y joint 1 onduleur LEGRAND + 1 lot de rouleaux pour carte-bleu et caisse  

  

37 1 projecteur LED  

  

38 1 lot composé de : 1 ventilateur sur pied + 1 radiateur soufflant DELONGHI + 1 massicot + 1 lecteur DVD PHILIPS + 1 

plastifieuse  

  

39 1 lot important de batterie de cuisine inox avec casseroles, culs de poule, marmites, faitout, plaques à rôtir, bain-marie, 

essoreuse à salade etc.  

On y joint 1 friteuse double + 1 micro-onde PANASONIC  

  

40 6 suspensions  

  

41 3 miroirs argentés et biseautés  

1,10 x 1,3m  
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